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PROGRAM NEZAVISNE STRANKE SAMO TIM  

 

Vizija 

Lokalna zajednica temelj je razvoja države. Gradimo snažnu Hrvatsku kroz jačanje lokalne 

samouprave, poticanje poduzetništva, društvene solidarnosti i održivog razvoja. Stvorimo 

uključivu, solidarnu i održivu zajednicu u kojoj svaki građanin ima jednaku priliku za razvoj i 

kvalitetan život. 

 

Misija 

Promicati zajedničke interese i omogućiti kvalitetniji život svakom građaninu kroz 

odgovornu, transparentnu i participativnu politiku, smanjenje administrativnih opterećenja, 

poticanje lokalnog gospodarstva i stvaranje uvjeta za društveno uključivanje svih generacija. 

 

 

ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 

Poboljšanje pristupa javnom zdravstvu i skraćenje lista čekanja kroz suradnju javnog i 

privatnog sektora. 

Dostupnost odgovarajuće zdravstvene skrbi i socijalnih usluga u ruralnim i udaljenim 

područjima. 

Potpora preventivnim zdravstvenim programima i promocija zdravih stilova života. 

Osiguravanje redovitih sistematskih pregleda i rane dijagnostike za sve građane, od 

najmlađih do starijih, kako bismo unaprijedili prevenciju i očuvali zdravlje nacije. 

Poboljšanje zdravstvene skrbi i osiguranje psihološke podrške za sve dobne skupine, uz 

poseban naglasak na djecu i mlade. 

Posebna skrb za ranjive skupine, umirovljenike i ratne veterane. 

Povećanje kvalitete i dostupnosti domova za starije osobe.  

 

 

POTICANJE DOMAĆE PROIZVODNJE 

Stroge kontrole uvoza i uzgoja GMO proizvoda, kako bismo zaštitili zdravlje građana i 

očuvali prirodnu poljoprivrednu baštinu Hrvatske. 

Poticanje prirodnog uzgoja i autohtonih proizvoda. 

Poticanje domaće proizvodnje temeljene na kvaliteti i tradiciji. 

Subvencije za poljoprivrednike koji prelaze na održivu i ekološku proizvodnju. 

Poticanje domaćih proizvođača kroz porezne olakšice i podršku lokalnim tržnicama – 

hrvatski novac u hrvatskoj državi. 
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BORBA PROTIV KORUPCIJE 

Obvezna digitalna objava svih javnih ugovora i natječaja. 

Uvođenje sustava prijave nepravilnosti uz zaštitu prijavitelja. 

Reforma pravosuđa za ubrzanje sudskih procesa. 

Edukacija javnih službenika o važnosti etičkog poslovanja i integriteta. 

 

 

RAZVOJ LOKALNE I REGIONALNE SAMOUPRAVE 

Decentralizacija sredstava i ovlasti s nacionalne na lokalnu razinu radi učinkovitijeg 

donošenja odluka važnim za zajednicu. 

Digitalizacija javnih usluga kako na nacionalnoj tako i na lokalnoj razini radi veće 

transparentnosti i učinkovitosti, bržeg rješavanja zahtjeva građana. 

Poticanje suradnje između općina, gradova i županija kroz zajedničke projekte. 

Razvoj ruralnih područja kroz ulaganja u infrastrukturu i lokalne projekte. 

Poticanje participacije građana u donošenju odluka putem foruma i javnih savjetovanja. 

 

 

POTICANJE MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA, SMANJENJE POREZNIH 

DAVANJA 

Subvencioniranje poduzetničkih projekata putem bespovratnih sredstava. 

Osnivanje poduzetničkih centara za savjetovanje i edukaciju. 

Poticanje startup ekosustava kroz suradnju s inkubatorima i akceleratorima. 

Stvaranje novih radnih mjesta kroz javno – privatna partnerstva. 

Poticanje ulaganja u obuku i profesionalni razvoj radnika kroz porezne olakšice. 

Smanjenje poreza i prireza na lokalnoj razini. 

Uvođenje poticaja za mlade poduzetnike kroz porezne olakšice u prvim godinama 

poslovanja. 

Revizija postojećih poreznih zakona u cilju olakšanja poslovanja privatnog sektora, prije 

svega za male i srednje poduzetnike koji su u Hrvatskoj najbrojniji. 

Ukidanje parafiskalnih nameta koji opterećuju malo i srednje poduzetništvo. 

Uvođenje mjera za smanjenje poreza na osnovne životne namirnice i energente. 
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PRAVA RADNIKA  

Povećanje radničkih prava kroz zakonodavne reforme. 

Organizacija programa za prekvalifikaciju radnika u skladu s tržišnim potrebama. 

Postupno povećanje minimalne plaće kako bi se radnicima osigurala dostojanstvena 

egzistencija sukladno rastu troškova života i inflaciji. 

Borba protiv zloupotrebe ugovora na određeno vrijeme i promoviranje stalnog zaposlenja. 

Uvođenje strožih kriterija za otkazivanje radnog odnosa, uz pojačanu zaštitu za trudnice, 

roditelje i osobe s invaliditetom. 

Uvođenje prava na digitalni odmor, što omogućuje isključivanje poslovnih komunikacija 

izvan radnog vremena. 

Sustavno osnaživanje domaće radne snage, kroz poticanje zapošljavanja, osiguravanje 

boljih uvjeta rada i prilika za naše građane, čime bismo dugoročno smanjili potrebu uvoza 

radne snage, očuvali ravnotežu na tržištu rada i osigurali samodostatnost naše države. 

 

 

NACIONALNA SIGURNOST I OBRANA 

Reforma migracijske politike -  stroža kontrola granica, sprječavanje zloupotreba sustava i 

hitne deportacije ilegalnih migranata. 

Modernizacija obrambenih i sigurnosnih sustava - modernizacija policije i vojske za 

učinkovitu kontrolu granica i krizne situacije. 

Jačanje civilne zaštite i pripravnosti za krizne situacije. 

 

 

MODERNO OBRAZOVANJE I KULTURA 

Unapređenje obrazovnog sustava s naglaskom na cjeloživotno učenje 

Osuvremenjivanje kurikuluma s naglaskom na digitalne vještine i zelene tehnologije. 

Promicanje obrtničkih i tehničkih zanimanja kroz obrazovni sustav – poticanje upisa u 

obrtničke škole i poticanje zanatskih zanimanja 

Jačanje suradnje obrazovnih institucija i gospodarstva. 

Promicanje nacionalne povijesti, kulture i jezika kroz obrazovne programe 

Povećanje ulaganja u znanost, inovacije i tehnologiju 

Povećanje financiranja za školske laboratorije, sportske dvorane i umjetničke programe 

Besplatni udžbenici i platforme za digitalno učenje za učenike osnovnih i srednjih škola 

Povećanje sigurnosti u školama kroz preventivne programe i suradnju s nadležnim 

službama i lokalnom samoupravom 
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Poticanje kulturnih događanja i očuvanje kulturne baštine 

Njegovanje nacionalnog ponosa i domoljublja promicanjem i očuvanjem vrijednosti 

Domovinskog rata 

 

 

DRUŠTVENI RAZVOJ I SOCIJALNA SIGURNOST 

Osiguranje dostupnosti socijalnih usluga za sve građane 

Pomoć ugroženim skupinama kroz ciljane programe. 

Smanjene socijalne isključenosti kroz edukaciju i integracijske projekte 

Osnivanje centara za besplatnu rekreaciju i edukaciju za umirovljenike i obitelji s djecom  

Poticanje inkluzivnog obrazovanja i zapošljavanja osoba s invaliditetom. 

Provođenje projekata zapošljavanja za pomoć starijim osobama i osobama s invaliditetom. 

Uključivanje ratnih veterana u rad lokalnih zajednica kroz društveno korisne projekte kako 

bi se smanjila njihova isključenost   

Povećanje kvalitete života osoba starije životne dobi uvođenjem socijalnih programa za 

smanjenje siromaštva, uključujući subvencioniranje troškova života i osiguranje dostupnosti 

osnovnih usluga 

 

 

POTICANJE SPORTA I ZDRAVLJA  

Razvoj sportskih sadržaja i programa za sve dobne skupine. 

Promicanje sporta u školama 

Povećanje broja sati tjelesne i zdravstvene kulture u osnovnim i srednjim školama 

Subvencioniranje sportskih aktivnosti za djecu i mlade. 

Uvođenje besplatnih rekreativnih programa za sve dobne skupine, posebno djecu, mlade i 

umirovljenike 

Suradnja s lokalnim sportskim klubovima radi povećanja dostupnosti sportskih sadržaja 

svima 

 

 

MLADI I DEMOGRAFSKA POLITIKA 

Poticaji za mlade kroz programe obrazovanja, stambenog zbrinjavanja i zapošljavanja. 

Stambeno zbrinjavanje - subvencije za kupnju prvog doma i povoljniji uvjeti stambenih 

kredita. 
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Poticanje zapošljavanja - poticaji za poslodavce koji zapošljavaju mlade, smanjenje poreza 

na dohodak i podrška poduzetnicima početnicima. 

Podrška obiteljima - produženje i povećanje roditeljskih naknada, dječji doplatak koji prati 

troškove života i subvencije za vrtiće. 

Povratak iseljenih mladih - stvaranje uvjeta za povratak kroz radna mjesta, pristupačno 

stanovanje i kvalitetnu infrastrukturu. 

Aktivno uključivanje mladih u društvene i političke procese – na mladima svijet ostaje 

Organizacija programa za međugeneracijsko povezivanje i solidarnost 

 

 

ODRŽIVI RAZVOJ I EKOLOGIJA 

Promicanje obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti. 

Ulaganje u obnovljive izvore energije na razini lokalnih zajednica. 

Ulaganje u zelenu infrastrukturu i održivo gospodarenje otpadom. 

Subvencije za obitelji i poduzeća koja ulažu u energetski učinkovite projekte. 

Uvođenje programa edukacije o važnosti očuvanja okoliša za građane. 

Očuvanje prirodnih resursa, temelja nacionalnog bogatstva, kroz ekološke projekte. 

 

 

INFRASTRUKTURA I DIGITALIZACIJA 

Modernizacija prometne mreže, uključujući ceste, željeznice i javni prijevoz 

Ulaganje u energetsku infrastrukturu i telekomunikacije. 

Potpuna digitalizacija javne uprave radi učinkovitijeg pružanja usluga građanima. 

Povećanje dostupnosti interneta u svim dijelovima države. 

 

 

VANJSKA POLITIKA I MEĐUNARODNA SURADNJA 

Očuvanje nacionalnih interesa u međunarodnim odnosima. 

Rješavanje pitanja nestalih u Domovinskom ratu kako bi svaka žrtva dobila dostojanstvo 

koje zaslužuje, a njihove obitelji mir. 

Povezivanje i jačanje suradnje s Hrvatima u inozemstvu 

Aktivno sudjelovanje u organizacijama koje podržavaju održivi razvoj i mir. 

Promicanje domaćih proizvoda i usluga na globalnom tržištu. 


